

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПУТЬ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

СУББОТА,

5 АПРЕЛЯ

1986 года № 41 (5793)

Цена 3 коп.

СМОТР НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ

Всесоюзный фестиваль народного творчества начал свой долгий, интересный путь в нашем городе. В конце марта в Мысках прошли недели музыки и книги для детей и юношества. Молодежь знакомилась с творчеством своих любимых писателей, с их книгами. В библиотеках города были организованы выставки, проводились викторины, посвященные 30-летию города. Кукольный театр городского Дома пионеров поставил для юных зрителей спектакль по мотивам русских народных сказок.

Интересно проходила и неделя музыки. Только коллектив музыкальной школы № 64 дал 11 концертов, а детская школа искусств № 3 — 6 концертов. Учащиеся школ выступали в детских садах, в школах. Коллектив музыкальной школы № 64 выступил перед тружениками совхоза «Берензас».

Искусство — для народа. И это ярко проявилось в день открытия музыкальной недели для детей и юношества в ДК имени Горького.

Детская школа искусств № 3 совместно с учащимися школы № 7 выступила перед многочисленной аудиторией. На концерте вместе с детьми были их родители — энергетики, углебогатители. А в здании музыкальной школы прошел концерт-рапорт учащихся класса баяна, которым руководят Ю. В. Кремнев.

5 марта эстафету фестиваля примут взрослые. В этот день в ДК имени Горького состоятся областной смотр художественной самодеятельности энергетиков. Он посвящен 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции и 30-летию нашего города. В этот же день перед жителями микрорайона ЗЖБК выступит художественный коллектив Дворца культуры «Юбилейный».

В юбилейном смотре должны принять участие все коллективы предприятий, строек, учреждений, учебных заведений. Пока что заявки представили только работники центральной городской больницы, горно, разреза «Сибиргский», птицефабрики, детские коллективы художественной самодеятельности школ города. Впервые в этом году в смотре будет участвовать детский коллектив вспомогательной школы № 9.

Фестиваль не ограничивается только художественной самодеятельностью. В городе много людей, у которых есть свои увлечения. И сейчас задача — объединить эти интересы, показать творчество мыскован широким массам. Нужно организовывать выставки работ художников, фото- и кинолюбителей, садоводов и цветоводов. Проводить спортивные и культурно-массовые праздники, выступления фольклорных ансамблей.

Работникам культуры и спорта, общественным организациям надо проявлять больше энергии, выдумки в организации досуга тружеников, вовлечении их во Всеобщий фестиваль народного творчества.



С 1961 года работает Виктор Григорьевич Крылов слесарем в котельной № 2 Томусинского завода железобетонных конструкций. Он носит звание ударника коммунистического труда, что свидетельствует о том, как он относится к своим рабочим обязанностям. Виктор Григорьевич награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

НА СНИМКЕ: Виктор Григорьевич Крылов.

Фото И. Елизарева.

ЗАНЯТИЕ ШКОЛЫ РАБКОРОВ

3 апреля в редакции газеты «Путь к победе» состоялось первое занятие школы рабкоров и внештатного актива. Перед собравшимися выступил редактор газеты С. А. Голищев.

Слушатели школы были ознакомлены с целью обучения, программой занятий, рассчитанной до 5 мая 1986 года. Решено занятия проводить два раза в неделю, по вторникам и четвергам.

ЗА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ И ТРЕЗВЫЙ БЫТ

2 апреля состоялся совместный пленум городских организаций общества «Знание» и общества борьбы за трезвость. Были обсуждены вопросы перестройки антиалкогольной пропаганды в свете решений XXVII съезда КПСС и проект обращения участников пленума ко всем жителям города в связи с подготовкой и проведением в мае месячника под девизом «30-летию Мысков — высокую культуру и трезвый быт».

В докладе председателя городского совета ВДОБТ А. Е. Кириянова показана твердая линия партии на утверждение трезвости как нормы жизни. Особо подчеркнуто положение Устава КПСС, где указано, что каждая первичная партийная организация обязана «...добиваться утверждения трезвого образа жизни». Это очень важное и своевременное положение, ведь, как заметил в своем выступлении на съезде первый секретарь Кемеровского обкома КПСС Н. С. Ермаков, «...кое-кто не спешит перестраиваться, находит занять в этом деле своеобразную «круговую оборону», переждать, авось склонят волна наступления и все вернется к старым временам. Но этому уже не бывать!».

Работникам культуры и спорта, общественным организациям надо проявлять больше энергии, выдумки в организации досуга тружеников, вовлечении их во Всеобщий фестиваль народного творчества.

Основываясь на документах съезда, постановлениях партии и правительства по борьбе с пьянством и алкоголизмом, докладчик обстоятельно показал типичные заблуждения многих людей, их неосведомленность по антиалкогольной проблеме, что мешает им занять решительную трезвническую позицию.

Об опыте антиалкогольной пропаганды и путях ее улучшения говорила ответственный секретарь городской организации общества «Знание» Л. Г. Молина. Она назвала новые формы пропаганды у нас в городе — дни лектора и циклы лекций, но указано на медленное внедрение их на предприятиях. Л. Г. Молина отметила лучших лекторов — это товарищи Будкова, Барнашова, Косяк, Седельников, Журова, Епифанов, Царевская, Турчин и другие.

Поучительный опыт борьбы с пьянством накоплен в микрорайоне Томусинской ГРЭС — о нем рассказал заведующая опорным пунктом охраны общественного порядка Г. А. Михайлова. Но, хотя работа проведена большая, изменений немного. В этом выступлении прозвучала тревога за семьи,

К 30-ЛЕТИЮ ГОРОДА

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

Месяц остался до 30-летия города — большого и важного события для каждого мысковчанина. Город — наш общий дом, и долг каждого жителя — сделать все, чтобы Мыски к своему 30-летию были чистыми, праздничными, красивыми.

Но этого мало. Необходимо в полном объеме выполнить мероприятия к 30-летию города, утвержденные горкомом КПСС и горисполкомом. Однако их реализация идет неудовлетворительно. Серьезная озабоченность ходом подготовки к 30-летию Мысков была высказана на недавнем расширенном заседании городской праздничной комиссии, в котором приняли участие руководители многих предприятий, общественных организаций. Вел заседание председатель горисполкома А. С. Баулин. Комиссия заслушала заведующую гореною Л. Н. Лазареву, главного инженера МЭМЗа В. В. Гулько, начальника Сибиргинского разрезостроительного управления В. Ю. Москаленко, начальника МСУ В. Б. Измайлова, начальника ККП объединения «Кемеровоуголь» Н. М. Самаева о выполнении ими городских юбилейных мероприятий.

Определенная работа в этом направлении проделана. Так, горено было дано задание высадить в городе 20 тысяч цветов. Для этого в школах сейчас выращивается рассада. В этом году паспортизированы 23 учебных кабинета и уголка, на очереди еще семь. Но необходимо активизировать выполнение мероприятий к 30-летию и в каждой школе города. Собрать и оформить краеведческий материал, организовать шефство школ над детскими площадками, парками, скверами. Четко определиться с будущими посадками цветов и деревьев.

Более сложные задачи у предприятий города. Так, экспериментальному механическому заводу и СРСУ необходимо в первом полугодии закончить реконструкцию котельной. Много работ предстоит выполнить на тепловом пункте. Их необходимо ускорить. Ведется, хотя и не без трудностей, строительство магазина в пос. Шоферской. А вот своевременный ввод своей лыжной базы МЭМЗ поставил под угрозу срыва, что, конечно же, недопустимо. В. В. Гулько заверил участников заседания, что в мае завод наладит выпуск детских леек. В. Ю. Москаленко заявил, что СРСУ вовремя выполнит работы по строительству мемориала павшим на войне мысковчанам. Слова эти необходимо подкрепить делами.

Многое надо сделать к 30-летию города Мысковскому строительному управлению. И если, скажем, специализированный молочный магазин в 9-м квартале центра города открыт, то хлебный в этом же доме пока не работает. Строители должны сделать подъезд к нему. Из-за неувязок с финансированием может оказаться под угрозой срыва с большим трудом начатое строительство такого важного объекта, как ливневая канализация в центре города. Ни в коем случае нельзя прекращать здесь работы, говорилось на заседании. Необходимо ускорить работы, наладить постоянный контроль за ними и на строительстве водопровода в 17-м квартале. В. Б. Измайлова заверил, что в мае МСУ выполнит благоустройство средней школы № 4.

Начальник ККП «Кемеровоуголь» Н. М. Самаев пообещал немедленно в плотную заняться образцовой детской спортивно-оздоровительной площадкой, строительство которой тоже предусмотрено мероприятиями в честь 30-летия города. Пока что за нее не принимались. Но время-то идет.

На заседании выступили первый секретарь ГК КПСС Ю. И. Крашнов и второй секретарь горкома партии Ю. М. Ямщикова. Кроме уже сказанного выше, было обращено внимание на то, что в каждом трудовом коллективе, на каждом предприятии, в организации необходимо активизировать социалистическое соревнование в честь 30-летия города. Оно должно способствовать выполнению коллективами решений съезда, производственных планов и обязательств. Нужно оформить наглядную агитацию.

Кроме городских, каждое предприятие должно иметь собственные мероприятия по 30-летию города. Провести в юбилейные дни праздники улиц, чествование старожилов города, передовиков производства.

Немало в городе примеров того, как созданное когда-то нашим трудом сейчас пришло в негодность, требует замены и ремонта. Это, к примеру, покосившиеся опоры, старые светильники на улицах, заборы и т. д. Вот и нужно руководителям предприятий, коммунальных служб посмотреть, как следует, все ли на их территории хорошо, и навести порядок. Тем более, что затрат на это нужно немного. Дело чести каждого мысковчанина в предстоящие субботники — принять активное участие в очистке улиц, территории вокруг домов от захламленности. Подготовка к этому уже сегодня должна идти полным ходом, а тон в ней обязаны задавать работники жилищно-коммунальных служб города.

Это будет лучшим подарком мысковчан 30-летию родного города, к которому мы должны подготовиться как следует.

где пьют отцы, мужья, сыновья, а самое страшное — матери и жены, за их детей, чьи трагедии разыгрываются у всех на глазах. Рассказала тов. Михайлова о неустанный кропотливой работе депутата Р. В. Путиловой с пьющими семьями, а их у нее на участке целых 13. Выступающая настоятельно рекомендовала направить на искоренение пьянства усилия уличных и родительских комитетов, сконцентрировать все силы. И результаты здесь будут достигнуты лишь при неукоснительном соблюдении линии на постоянное сокращение продажи спиртного.

Тревогой за возобновление пьянства среди молодежи (это видно по увеличению количества пьяных на танцах) было проникнуто выступление директора ГДК В. И. Копысова. Председатель первичной организации ВДОБТ, начальник электротехники Томусинской ГРЭС Г. В. Танфильев говорил о том, что основные пропагандистские усилия в борьбе за трезвость надо направить прежде всего в адрес некоторых руководителей, так как многие из них еще не осознали необходимость личного примера, и от этого страдает общее дело. При-

едаются однотипные формы пропаганды, надо их разнообразить и основываться на конкретном местном материале.

Выступали также ответственный секретарь городского совета ВДОБТ В. В. Стадник, председатель профкома ЗЖБК В. Е. Байев, заведующая торговым отделом горисполкома В. К. Дербишер, главный врач ЦГБ Е. И. Карабаев, директор кинодирекции А. М. Слободчикова.

Заместитель председателя горисполкома А. А. Безносикова отметила в своем выступлении, что, несмотря на ряд недостатков, направление работы по борьбе с пьянством выбрано правильно. Но в пропаганде трезвого образа жизни нужно делать упор не на количество, а на качество лекций, повысить их результативность.

Пленум принял решение о путях перестройки антиалкогольной пропаганды в городе, а также обращение к мысковчанам «30-летию Мысков — высокую культуру и трезвый быт». Избран оргкомитет по подготовке и проведению в мае месячника под этим девизом.

В. ГРИШУТИНА,
инструктор городского совета ВДОБТ.

ИЗУЧАЕМ МАТЕРИАЛЫ СЪЕЗДА

ДОХОДИТЬ ДО КАЖДОГО

С 20 марта слушатели всех школ политического и экономического образования приступили к изучению материалов XXVII съезда КПСС. На высоком идеально-теоретическом уровне прошли занятия по первой теме у большинства пропагандистов. На лекциях по этой теме объединялись слушатели 2–3 школ.

Интересными были выступления руководителей городских пропагандистских семинаров Б. А. Гуляшко на Томусинской ГРЭС, В. А. Ярковой в энергостроительном техникуме, З. А. Литвиновой в школе № 7 и центральной городской больнице, Н. П. Неуныахиной — в средней школе № 1, Г. И. Воробьева — в МППЖТ, на лесоперевалочной базе. Пропагандисты ЦОФ «Сибирь» Л. П. Ильченко, В. П. Якименко, М. П. Акимов вместе со слушателями обсудили итоги развития народного хозяйства страны в 11-й пятилетке и своего предприятия, выделили главное в решении стоящих задач. В ходе изучения программного материала и предсъездовских документов руководители школ особое внимание уделяют вопросам ускорения социально-экономического развития своего предприятия.

Слушатели вносят немало предложений по автоматизации, улучшению организации труда, экономии сырья, топлива, электроэнергии, улучшению использования техники.

На Томусинской ГРЭС, применяя вспомогательный материал, доступно доносят до слушателей материалы XXVII съезда КПСС пропагандисты А. В. Янин, А. А. Конторская, Г. В. Танфильев и другие. Здесь умело используют метод практических заданий слушателям, выступления в трудовых коллективах станции делегата XXVII съезда КПСС Н. К. Урванцевой.

При изучении материалов съезда хорошим подспорьем для пропагандистов завода железобетонных конструкций Л. Н. Измайловой, В. И. Горбатенко, Г. И. Гладышева являются диафильмы и наглядные пособия. Основательное изучение важных документов поможет слушателям пропагандировать материалы съезда в рабочих коллективах. Ведь большинство являются агитаторами и политинформаторами.

Выступавшие на городском молочном заводе пропагандисты Т. С. Кушнерова, В. А. Ларина, Г. А. Киселева, А. М. Армбрестер под-

черкнули основные задачи коммунистов и слушателей завода — активно участвовать в интенсификации экономики, улучшении условий труда и быта людей, повышении качества продукции. Руководители школ настраивают своих слушателей работать инициативно, творчески, давать принципиальный, партийный анализ и оценку явлений и фактов общественной жизни.

С чувством большой ответственности подошли к изучению материалов съезда пропагандисты других предприятий. В ходе изучения пропагандистам важно учитывать состав своих слушателей, строить занятия таким образом, чтобы вызвать людей на откровенный разговор, дискуссию, побуждать к самостоятельному изучению проблем, вырабатывать навыки контрпропагандистской деятельности. Уровень занятия определяется тем, помогает ли оно слушателям по-новому подходить к своей работе, добиваться ускорения научно-технического прогресса, экономии топлива, электроэнергии, сырья и материалов, высокой дисциплины труда, соблюдать нормы коммунистической морали. Это сейчас главное.

Н. ТОТЫШЕВА,
заведующая
парктабинетом ГК КПСС.

ПО ПИСЬМАМ ЧИТАТЕЛЕЙ

ТАНУТ-ПОТАНУТ С РЕМОНТОМ

В редакцию городской газеты пришло письмо от жителей ул. Пушкина, Вахрушева, бульвара Юбилейный. В нем они пишут: «Когда будет отремонтирован магазин № 16 и наладится нормальное снабжение микрорайона № 8 продуктами? Из-за ремонта в магазине не завозят скоропортящиеся продукты. А в магазине № 20 во время продажи молока, колбасы очередь такая, что не пробьешься». Письмо подписали 27 человек.

С авторами письма нельзя не согласиться. В центре города не так уж много магазинов, которые торгуют продовольственными товарами в полном ассортименте. И стоит только одному начать работать не в полном объеме, как в других увеличивается очередь. Так получилось и на этот раз.

О ремонте магазина № 16 разговор шел давно. Особое беспокойство вызывал подвал для хранения продуктов. Здесь пришли в негодность канализация, тепловая разводка. Подвал часто затапливается сточными водами. И наконец вопрос о ремонте был решен. По санитарным правилам на время ремонтных работ магазин нужно было закрыть. Но в силу необходимости он продолжал работать.

В такой ситуации ремонт нужно было провести в кратчайшие сроки, чтобы как можно быстрее создать нормальные условия для продавцов и покупателей. Замену тепловых труб, канализации руководство Мысковского монтажного управления обещало начать в декабре прошлого года. Приступили монтажники к ремонту только в январе. Заменили отопление, канализацию, и на этом все застопорилось. Почти два месяца никаких работ в магазине не велось. Руководство монтажного управления № 1 никак не могло осмелиться начать ремонт электропроводки. Вместо этого — препирания с заказчиком. Одни требовали доставить кабель, электропроводку, другие этого не могли быстро сделать. А время шло, и только

после совещания в горисполкоме начальник МУ-1 тов. Вакуленко согласился приступить к работам, нашел необходимый кабель. Электропроводку представил горсмешторг. Спрашивается, нельзя ли было этот вопрос решить раньше, не ждать толка?

Вакуленко пообещал в ближайшие дни приступить к работам и выполнить их в течение двух недель. Совещание состоялось в начале этой недели. В четверг я позвонил в магазин и поинтересовался, не появилась ли электрики. Мне ответили, что пока не видно. Вот таковы «ближайшие дни».

Рано или поздно электромонтажники выполнят свой фронт работ, но не получится ли старая картина. Они, сделав свое, уйдут, а отделочники не придут вовремя, и снова на месяц-два ремонт приостановится. А отделочные работы самые трудоемкие, их не выполнишь за две недели. Тем более, что в магазине придется обдирать всю штукатурку, так как она от сырости потемнела, покрылась плесенью.

И еще немаловажный вопрос. Только недавно были заменены трубы теплосетей, водопровода и канализации. Но уже есть порывы, приходится ставить хомуты. Подвал находится ниже наружных канализационных и водопроводных сетей. И когда они переполняются, то избыток воды уходит в подвал. И так он будет регулярно затапливаться, особенно в весеннее время. Так что хранить продукты в подвале небезопасно. А склад, холодильные камеры магазину необходимы. И не лучше ли было бы сделать пристройку из трех стен к торцу здания и оборудовать там склад?

Н. АНДРЕЕВ.



На хорошем счету на Мысковском городском молочном заводе М. С. Гагарина — мастер цеха № 1. Двадцать лет работает она здесь. Отлично знает свое дело.

Ударник коммунистического труда награждена медалью «За трудовую доблесть».

НА СНИМКЕ: М. С. Гагарина.

Фото И. Елизарева.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ
СВЕРЯЯ С РЕШЕНИЯМИ СЪЕЗДА

С делегатом XXVII съезда КПСС Н. К. Урванцевой учащиеся Томусинского энергостроительного техникума встречались дважды. Первый раз до открытия форума коммунистов страны. Тогда в группах активно развернулось социалистическое соревнование «XXVII съезду — 27 ударных дней!», «Двойке — комсомольский заслон!». Было о чем поговорить бывшими выпускниками строительно-отделения ТУ ЭСТ Н. К. Урванцевой с теми, кто сейчас овладевает специальностями энергетиков. Наталья Константиновна рассказала комсомольцам о своей работе на Томусинской ГРЭС, вспомнила годы учебы в техникуме, когда она была комсоргом группы и членом комитета комсомола.

О своих делах в ходе Всесоюзной патриотической акции «Революционный держите шаг!», посвя-

щенной XXVII съезду КПСС и руководитель Л. И. Носковская, 70-летию Великой Октябрьской революции, говорили учащиеся. Это поисковая работа, конкурс комсомольской песни и политического плаката, конкурс профессионального мастерства среди электриков и монтажников, котором победила команда А. Астапенко,

встрече с энергетиками одной из вахт Томусинской ГРЭС, спортивные соревнования по настольному теннису, волейболу, шахматам и др. Накануне съезда партии прошло в техникуме комсомольское собрание, на котором право подписать рапорт съезду было предоставлено лучшим учащимся Г. Романенко, Т. Зениной, Е. Сохаревой, Н. Разумовой, С. Мамонтовой, Н. Никишиной. Победителем предсъездовского соревнования была признана первая группа второго курса химического отделения (классный

РЕЙД ГАЗЕТЫ
И НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ:
«ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД
И ЗДОРОВЫЙ БЫТ»

грузчик колбасной фабрики Ю. А. Чернухин купил конфет. Как он сам пояснил: «Захотелось, и купил». Далеко не всегда это так. Поэтому они работают вместе.

Надо сказать, что в этот день участникам рейда пришлось изрядно поломать голову, чтобы понять логику некоторых поступков. Вот, например, почему сотрудница вневедомственной охраны в микрорайоне Томусинской ГРЭС Н. С. Кобелева искала булавки и скрепки в магазине «Одежда» среди пальто? Это, видимо, сможет объяснить только она сама.

Наш приход в ателье № 2 прервал затянувшийся разговор о том о сем между работниками и знакомыми, которые «случайно» зашли в цех попрощавшись их. Сколько рабочего времени ушло на этот, простите за нелитературное, но зато верное слово, «треп», трудно подсчитать. А когда заказчики приходят на очередную примерку, их просят подождать, потому что вещь пока не готова. Это тоже характерно для многих ателье.

Начальник отдела кадров СУ ТУ ГРЭС сказала, что кроме начальника стройки А. Е. Шишикина никто не может отпустить служащих управления с работы.

Главного бухгалтера СУ ТУ ГРЭС В. А. Овсянниковой на своем месте не было.

— Ушла на процедуры в поликлинику, — пояснили в отделе.

У начальника СУ ТУ ГРЭС в это время началось совещание, и мы не смогли поговорить на эту тему. Однако записку написали, которой спросили: «Отпускал ли он главного бухгалтера на лечение?». Записка вернулась с одним словом «отпускала».

— Налицо нарушение законодательства о труде, — пояснил участник рейда Николай Михайлович Злыгостев, помощник директора по кадрам и быту Томусинской ГРЭС, — на отпуск человека во время работы должен быть соответствующий документ. А его нет. Есть только устное разрешение начальника, что не может быть основанием официального разрешения.

Да, своя рука владыка. Иначе и не объяснишь. Вот почему на своем месте не оказалось и инженера производственно-технического отдела А. Д. Бутовой.

— «Болеет», — кратко объяснили в отделе.

Напоминаем, что рейд проходил 31 марта.

Между тем табель о выходе служащих на смену был сдан уже 28 марта, где Бутовой простояли «восьмерку» за 31 марта, авансом, так сказать. Комментировать это мы не будем, предоставляем возможность администрации СУ ТУ ГРЭС самой разобраться в создавшемся положении.

Однако позволим себе напомнить, что дисциплина на производстве начинается с личного примера руководителя.

А. БУШУЕВ,
инспектор народного контроля;
Н. ЗЛЫГОСТЕВ,
помощник директора по кадрам ТУ ГРЭС;
А. УКОЛОВ,
заведующий отделом промышленности редакции.

Томусинского ЭЖБК. Электромонтажники обязались учиться без задолженностей. Обо всем этом, а также об активном участии в общественной жизни и подготовке к выставке технического творчества, открывющейся у нас 20 апреля, говорили в своих выступлениях члены ВЛКСМ техникума на комсомольском собрании «Решения XXVII съезда КПСС — в жизнь!».

На этом собрании состоялась вторая встреча с делегатом съезда Н. К. Урванцевой. Она рассказала о днях работы съезда, встречах и впечатлениях. Наталья Константиновна призвала комсомольцев сверить свои дела, учебу с решениями съезда, ответственно готовить себя к производственной деятельности, ведь им, молодым, претворять в жизнь планы партии.

Е. МЕРЗЛЯКОВА,
секретарь комитета комсомола Томусинского энергостроительного техникума.

ЦЕЛЫЙ ДЕНЬ — ПРАЗДНИК

МНОГО хлопот было у членов штаба выходного дня Томусинской ГРЭС в минувшую субботу. На этот раз энергетики отдыхали с пользой для себя и наукой для других. Почему такое определение прошедшему мероприятию? Дело в том, что во всех учреждениях культуры Томусинской ГРЭС проходил областной семинар-практикум на тему «Организация досуга трудящихся в условиях культурно-спортивного комплекса в свете требований XXVII съезда КПСС».

Семинар открыл выступления директора станции А. В. Бессонова и секретаря парткома В. Н. Аржаева, которые поблагодарили трудящихся за добросовестную работу и пожелали занимательно провести свой выходной.

Молодой музыкант А. А. Вшивков с душой провел занятия детского духового оркестра. Старания маленьких оркестрантов задали праздничное настроение всем присутствующим. Здесь же, во Дворце культуры им. Горького, эстафету веселья продолжили члены танцевального коллектива «Радуга» под руководством Г. П. Ленгарта.

ВСЕСОЮЗНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

ПЕРВЫЙ БЛИН НЕ КОМОМ

Этому мероприятию предшествовала большая и щадильная подготовка. Не так-то просто найти в наше время, даже в деревне, атрибуты русских посиделок: прялки, ухваты, чугуны, рушники и т. д.

Но вот наступил долгожданный интересный для жителей поселка Подобас воскресный день — 30 марта. Семьями и в одиночку люди разного возраста потянулись к Дому культуры. В руках большинства — рукоделье: вязание, шитье, вышивка. Все в праздничных нарядах, а женщины постарше — в русских сарафанах и расписных платках.

Желанных гостей встречают радушные хозяева: заведующая библиотекой Г. Р. Шарыпкина, директор сельского Дома культуры С. С. Юрков, ведущие В. Б. Захаров и В. Н. Брагина.

Комната для посиделок оформлена в стиле русской горницы: на окнах — выбитые занавески, по стенам — расписные рушники, красочные плакаты и изделия прикладного искусства. На столах — самовары, чашки, бараки, блины, разные сладости.

Сценарий праздника построен с учетом народного опыта проведения досуга, на традициях русских народных гуляний, элементах одной из самых древних форм досуга — деревенских посиделок. Богат и разнообразен репертуар песен, которые запевают женщины из фольклорной группы: А. Н. Бесфамильная, А. К. Филимонова, А. П. Носкова, Е. В. Деререр, П. З. Заложкова и Т. В. Щашкова. Песни непременно подхватывали остальные участники посиделок.

Под звуки балалайки, гитары, гармошки быстро и весело тянулась нить в руках расторопных прядей, быстро складывался узор будущего изделия у вязальщиц и вышивальщиц. Приятно было общение этих простых и очень разных по возрасту и характеру людей. Они с воодушевлением исполняли песни, задорно отплясывали «Русскую» и «Цыганочку», с интересом участвовали в играх и конкурсах.

Все хорошо знают друг друга, поэтому конкурсы и игры проходят здесь в непринужденной обстановке. Спортивисты и быстро распилили бревно Л. И. Миг и Л. И. Щипачева, И. Н. Новиков и А. Ф. Ермолин, качественно очистили картошку участники посиделок В. Б. Захаров и Л. И. Миг. Нарисовали «удалого молодца с усами» и «красную девицу с косами» самодеятельные художники Л. И. Щипачева, А. Ф. Ермолин.

Уже под вечер расходились сельчане с надеждой и горячим желанием встретиться снова. Впервые в Подобасе был организован подобный праздник. Но первый блин по мнению всех присутствующих получился удачным.

Л. АКСЕНОВА,
старший методист центральной
библиотечной системы.

Поклонники Терпсихоры покидают зал и переходят к следующей музее — изобразительного искусства. В фойе работает выставка, где представлены рисунки, лепка, скульптура из природного материала — работы учащихся художественной школы.

В фойе второго этажа собираются любители шахмат. Главный судья шахматного клуба И. И. Сапунов подвел итоги командного первенства между цехами ТУ ГРЭС по шахматам и шашкам. Призовые места в острой полуторамесячной борьбе завоевали команды цеха ТАИ — первое, ЦЦР — второе, электроцеха — третье. Затем состоялся блиц-турнир, и шахматисты продолжили свои сражения в шахматном клубе спорткомплекса «Энергетик», где состоялось командное первенство на кубок области. Участвовали три команды из Таштагола, Междуреченска и Мысков. Высокий класс игры показали междуреченцы. Мысковчане проиграли, зато проявили гостеприимство.

Члены клуба юных техников

(директор А. А. Курлис) показали свое умение и любовь к электротехнике и автомоделированию, продемонстрировали гостям свою работу.

На спорткомплексе состоялась встреча с олимпийским чемпионом по тяжелой атлетике А. Н. Ворониным. А волейболисты померились ловкостью в блиц-турнире, который организовал директор спорткомплекса А. В. Курдяшов. Работал выездной читальный зал, состоялась встреча с делегатом XXVII съезда КПСС Н. К. Урванцевой.

Кульминацией этого субботнего дня стал вечер «Наш бригадный выходной». Цеха станции выставили свои команды, в составе которых были мужчины, женщины и дети — таково условие. Организаторы к вечеру готовились, а для участников было предложено только одно домашнее задание — что-нибудь испечь. Вот тут-то женщины показали, что они способны: проявили выдумку, настоящую кулинарное искусство. На «вкусной» выставке были пироги с 25 различными начинками, а ее украшением стали не-

обыкновенно красивые цветы — розы и каллы, которые... испекли представительницы электроцеха. А работники химического цеха буквально поразили судей и болельщиков выдумкой и юмором. Они подготовили занимательное выступление в форме «музыкала», а судьям «подкинули леща». «Лещ» был как настоящий, хотя и испечен из теста. Жюри оказалось неподкупным — лишило команду химцев двух очков за «подхалим». Поэтому химики и электрики поделили 2—3 места, а победила бригада цеха топливоподготовки.

Напоследок химики соперникам «свивию подложили» — подарили каждому печенье-свинку.

На духе лучших первоапрельских традиций работала жюри в составе главного инженера станции В. М. Иоффе, начальника ПТО Л. С. Полуносика и представителя обкома профсоюза энергетиков Г. Ф. Лукьянова.

В конкурсе участвовало 7 команд, в том числе срочно сформированная команда гостей семинара. Более двухсот энергетиков и чле-

нов их семей весело и интересно провели свой выходной. Большую помощь в организации праздника оказали председатель депутатской группы микрорайона ГРЭС В. М. Иоффе и председатель первичной организации общества борьбы за трезвость Г. В. Тан菲尔ев.

Ведущие вечера М. Д. Серых и Л. Б. Лясина объявили о рождении на ГРЭС новой традиции — отдохнуть вместе. И хотя были огнешки, мнение участников праздника единодушно — надо больше проводить таких мероприятий. И поэтому директор ДК Н. А. Пчелинцева и заведующая массовым сектором З. В. Бакланова строят новые планы организации занятного досуга энергетиков.

Подводя итоги семинара-практикума, заведующая культурным отделом обкома профсоюза энергетиков Г. Ф. Лукьянова выразила общее мнение — на ГРЭС умеют отдохнуть. И этот опыт организации культурного досуга следует перенимать другим трудовым коллективам.

Е. КРАЕВА,
внештатный корр.

отказался от продолжения поединка.

Из гостей следует отметить кемеровчанина Алексея Кондрашова — победителя первенства Центрального совета ДСО «Труд» 1985 года, томича Владимира Первухина, Владимира Судочакова из Новокузнецка, Сергея Николенко (Красноярский край).

Спортивный зал завода ЖБК вмещает немного зрителей, но эти соревнования за три дня посетило более семисот человек. Организаторы турнира сделали очень многое для удобства участников и зрителей. Представители и боксеры остались довольны и организационной, и технической работой персонала и судей.

Т. БАЛАБАНОВА,
председатель горсовета
ДСО «Труд».

На снимках: хлеб-соль — гостям, во время поединка.

ОДИННАДЦАТЬ МЕДАЛЕЙ

Второй турнир городов Сибири по боксу памяти мысковчанина Героя Советского Союза Н. Р. Шелковникова собрал 118 боксеров из 9 городов Сибири. 12 команд спортивных обществ представляли и демонстрировали на турнире состояние бокса в своих коллективах.

На параде открытия турнира девушки преподнесли хлеб-соль капитанам команд гостей, а юные



боксеры области детско-юношеской спортивной школы ДСО «Труд» вручили памятные вымпелы. Перед боксерами выступил военный комиссар Н. А. Немченко. Он рассказал о боевом пути нашего земляка в годы Великой Отечественной войны. Пожелал удачи на мысковском ринге В. П. Красавин — председатель спортивного комитета города, Г. Е. Белимова — инструктор горкома партии, В. С. Девятов

— первый секретарь ГК ВЛКСМ. Право поднять флаг соревнований предоставлено мысковским боксерам — членам юношеской сборной команды РСФСР, кандидатам в мастера спорта СССР Игорю Токмагашеву и Игорю Кокурину. И во время этого турнира они были, бесспорно, сильнейшими.

Три дня упорнейших поединков определили победителей. Мысковчане завоевали одиннадцать медалей.

Из наших ребят особенно хочется отметить Сашу Мисюрева из группы начальной подготовки, в финале выигравшего у более опытного мысковчанина Виктора Межакова; Мишу Воронцова и Валерия Абакаева; Александра Напалзакова, проявившего волю к победе и ставшего победителем.

Жесткий скоростной бокс предложил в финальном бою мысковчанин Рустам Белозерцев томскому боксеру А. Евдокимову. Томич

выдержал два раунда, но потом



БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ПРОВАЛ ОДНОЙ ПРОВОКАЦИИ

В столице Италии закончился судебный процесс по делу о покушении на папу римского Иоанна Павла II. Главный обвиняемый — гражданин Болгарии Сергей Антонов оправдан и возвратился на родину. Оправданы также оба его соотечественника Желько Василев и Тодор Айазов, которых судили заочно. Турецкий фашист Али Агджа, стрелявший в папу римского 13 мая 1981 года, уже был приговорен к пожизненному заключению летом того же года. На нынешнем процессе он выступил прежде всего как свидетель обвинения. В его судьбе ничего не изменилось.

Невинность Антонова и других болгарских граждан была ясна с самого начала. И не только потому, что они — граждане социалистического государства, которое в принципе отвергает террор как средство достижения политических целей. От внимания общественности не укрылся тот факт, что единственным основанием для обвинения болгар были заявления отбывавшего наказание турецкого фашиста, который не скрывал, что рассчитывает на облегчение своей участии.

В ходе нынешнего процесса стали известны многие подробности,

проливающие свет на то, как готовилась эта провокация. Агджа посетили в тюрьме агенты секретных служб. Они обещали ему добиться замены пожизненного заключения десятью годами пребывания за решеткой, если тот согласится заявить, что действовал по наущению болгар. Осужденный дал согласие: терять ему было нечего. После этого, в августе 1982 года, посол США в Риме телеграфировал своему правительству:

«

«Организация в Италии кампанию по привлечению внимания общественности к участию Болгарии в покушении на Иоанна Павла II возможна и много обещающая. Агджа ныне готов сотрудничать. Компрометация Болгарии, верного единомышленника СССР, будет шагом вперед, чтобы представить Москву как центр международного терроризма».

Процесс начался 27 мая 1985 года, когда С. Антонов уже провел в тюремной камере два с половиной года.

Мне довелось присутствовать на судебных заседаниях, и я хочу поделиться некоторыми впечатлениями. Организаторы провокации явно рассчитывали на то, что длительная изоляция и психическое давление, которому подвергался С. Антонов, помогут сломить его волю и превратят в послушное орудие осуществления их планов. Кроме того, судя по всему, они надеялись вовлечь в свою нечистоплотную игру, помимо Агджи, и других лжеświadедей. Однако эти расчеты оказались несостоятельными.

С. Антонов доказал, что никогда раньше не встречался с человеком, стрелявшим в папу римского. Что

касается Агджи, он запутался в своих показаниях и в конце концов признал, что многие из них были выдумкой. Перед судьями прошли 57 свидетелей из восьми стран, и ни один из них не подтвердил обвинений в адрес болгарских граждан. Доверие к главному «свидетелю обвинения» было окончательно подорвано, когда он начал вполне серьезно называть себя... Иисусом Христом. Даже видавший виды председатель суда Сантиапи, услышав это «признание», лишь развел руками.

В таких условиях суд при всем желании не смог сделать того, чего ждал от него мистер Рейган. Правда, от мелкой подлости служители итальянской юстиции все же не удержались. Они объявили, что оправдывают С. Антонова и его соотечественников не потому, что те ни в чем не виновны, а лишь «за недостаточность доказательств». Тем самым, по их замыслу, оставлена лазейка для сомнений и для возможности продолжать пропагандистскую кампанию против социалистических стран.

А. КРАСИКОВ,
(ТАСС).

БЫЛО немного неожиданно видеть ослепительно белый снег. В городе мы оставили черные от сажи улицы, серые от пыли и копоти деревья. А здесь в верховьях Мрас-су лежал чистый, искрящийся снег.

Мы не стали злоупотреблять гостеприимством лесничего Мрасского лесничества Александра Вокарюка, решили не ночевать в Тозе, хотя время перевалило далеко за обед. И иди в Шодрово было несколько рискованно. День склонялся к вечеру.

Однако в туристской группе «Гея» мыскусского Дома пионеров собрались не новички. У всех за плечами сотни таежных километров, большинство имели третий разряд по туризму. Другие готовятся летом этого года сдать норматив третьего разряда в горах Кузнецкого Алатау. И лыжный поход на юг Горной Шории для них стал хорошим экзаменом на готовность к испытаниям.



МИР ПОЭЗИИ УДИВИТЕЛЬНЫЙ

Наша вечная спутница —
грусть,
О друзьях, о делах, о любимых.
Где бы ни были, жизнью
гонимы,
С нами вечная спутница —
грусть.
Эта грусть ностальгии сродни,
Она давит на нас тяжким грузом,
И сломила бы, если б не музы,
Эта грусть — ностальгия
сродни.

Ностальгии по жизни иной,
По неведомым тропам и далям.
Наши души поэзия жаждит
Ностальгии по жизни иной.
 ☆ ☆ ☆
Как странно... Если дни тихи
И солнце в речке мирно
плещется,—
Совсем не пишутся стихи,
Во всем идиллия мерещится.
Я с неохотой за перо
Берусь в такие дни погожие,
Пишу и трудно, и серо,
И слишком на других похоже.
Как странно... Если буря, гром,
Мороз, метель, жара
занудная,—
Горят в руках моих перо,
Стихи пишут совсем не
трудно я.
Так в чем тут дело?
В чем тут суть?
Предания, до нас дошедшие,
Гласят: поэты хотят чуть-чуть,
Хоть капельку, но —
сумасшедшие.
 ☆ ☆ ☆

Угасает костер,
только угли аллюют в золе,
Собираю рюкзак —
и опять отправляюсь в дорогу.
Много мест вот таких же
прекрасных
на нашей земле,
Мне б везде побывать,
Мне б на все посмотреть
хоть немногого!
Только жизнь коротка,
ну, так что же, коль час мой
пройдет,
Когда сердце устанет,
когда успокоятся ноги,
Кто-нибудь, посидев у костра,
мой рюкзак соберет
И отправится в путь
по намеченной мною дороге.
 ☆ ☆ ☆
Пропоют за окном петухи,
Где-то сонно собака завоет.
Солнца луч упадет на стихи,
Этой ночью рожденные мною.
От подушки едва оторвусь,
Весь большой после ночи
бессонной,
Поднимусь, добреду, затопчуясь
У кадушки с водицей студеной.
А когда я себя окочу
Из ковша тою влагой
живительной,
Посвежею, воспряну — помчусь
В мир поэзии удивительный.
Зорким взглядом весь мир
ожвачу,
Цепким мозгом все лишнее
выдавлю.
И такое тогда настрою,
Что себе самому позавидую.
А. ДЕМЕНЦОВ.

На страже здоровья

Молодым врачом приехала в наш город Верна Тимофеевна Улько. Было это в 1958 году. Ее назначили заведующей здравпунктом Томусинской ГРЭС. Знания, полученные в Омском медицинском институте, опыт работы в больнице г. Осинники, ответственность за порученное дело помогали В. Т. Улько вместе с коллегами и медсестрами быть зорким стражем здоровья энергетиков, а затем и всех мыскусцев. Десять лет возглавляла врач терапевтическое отделение центральной городской больницы. За внимание и заботу, сопреживание и душевную щедрость благодарны больные Вере Тимофеевне Улько.

С 1976 года В. Т. Улько — заместитель главного врача центральной городской больницы по экспертизе.

5 апреля у Веры Тимофеевны юбилей, ей исполняется 55 лет. Более тридцати из них отдано медицине. 28 лет — таков трудовой стаж в горздравотделе. За добросовестный труд, заботу о профессиональной смене, успехи в социалистическом соревновании В. Т. Улько неоднократно отмечалась благодарностями и Почетными грамотами горздравотдела и областного здравотдела, а в 1981 году она награждена медалью «За трудовую доблесть».

Сына и дочь воспитали Верна Тимофеевна вместе с мужем.

Мы поздравляем В. Т. Улько с юбилеем, желаем счастья, здоровья и всего наилучшего.

Г. ДАВЫДЕНКО,
главная медсестра
центральной горбольницы.

С «БОМБОЙ» ЗА РЫБОЙ

Бдительность рыбинспекторов и работников Волжского районного управления внутренних дел помогла предотвратить взрыв на одном из озер национального парка «Марий Чодра». Рабочие Красногорского предприятия автофургонов В. Спирина и В. Павлов не с простой счастью шли на рыбалку. При них было са-

(«Труд»).

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области
ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и молодежного отдела — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, приемной — 2-27-32, отдела писем трудащихся — 2-25-57, отдела промышленности и бухгалтера — 2-12-07, мастера типографии — 2-11-89, наборного цеха — 2-26-83, корректора — 2-21-02.

и пошли только в 12-м часу ночи. Природа, видимо, решила наградить ребят за упорство наутро хорошей погодой. Солнце было таким ярким, что на снег невозможно смотреть: слепил. Но дела не позволяли сразу бросить все и заторгать. Нужно было заготовить дрова.

Группа во главе с третьеразрядником Андреем Борисовым из школы № 4 ушла вверх по реке Шодрово — за сухостойной лесиной. Распилив на чурки, ребята перетащили ее к дому. Однако дров явно было мало. Дня на два — не больше. А ведь мы собирались жить не меньше недели. Решили во время лыжных вылазок присмотреть еще сухостоину.

А пока эти два дня загорали. Часть ребят ушла к высокому обнажению, километр выше Шодрова. Там каждый нашел себе занятие по душе. Любители ползать по скалам забрались на вершину. Кто просто загорал. Я с некоторыми ребятами просматривал растения, что росли на каменных полках скалы. Здесь мы нашли пустырник сибирский и татарский, чабрец, дикий крыжовник, высохшие кустики горной полыни, пижму, настолько изменившуюся, что ее можно было определить только по характерному запаху.

На следующий день группа во главе с десятиклассником Олегом Чапушевым сходила к мраморной скале, что возле речки Чебалсу, впадающей в Мрас-су. Это более четырех километров вверх. Ребята, увлекающиеся геологией, нашли там небольшие друзы кварца, красивые кристаллы полевого шпата, кальцита.

Следующий день был рабочим. Дима Сафин, Коля Макаршин, Володя Маслихин, Миша Сычев, Сергей Ефременко с нартами отправились за лесиной. Другие сбрасывали снег с крыши дома. Пожалуй, только этим мы могли отблагодарить гостеприимного хозяина Владимира Анисимова.

Так дни отдыха перемежались с работой. Не заметили, как и неделя кончилась. Ребята не хотели уходить. Но пора. Впереди школа. Каникулы кончились.

А. УКОЛОВ,
руководитель туркружка «Гея».

На снимке: лучший способ хорошо зажечь — это работать на солнце. Ребята везут лесину на дрова.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

7 — ПОНЕДЕЛЬНИК
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.50 Футбольное обозрение. 9.20 Герон Л. Кассиля на экране. «Улица младшего сына». Художественный фильм. 10.55 «Концерт-альянс». 11.30, 14.30 Новости. 14.50 К Всемирному дню здоровья. Документальные фильмы. 15.45 Поэт и танцует молодость. 16.00 «Мамина школа». 16.30 «Знание — сила». 17.00 «Учиться у Ленина». 17.30 «Освободительная борьба народов Центральной Америки». 18.00 Поэт заслуженный артист Белорусской ССР В. Скоробогатов. 18.25 «Исполнение» Премьера научно-популярного фильма. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Ускорение». Премьера документального телефильма «Наследство». 19.40 К. Симонов. «Русский вопрос». Телеспектакль. 21.00 «Время». 21.35 Продолжение телеспектакля «Русский вопрос». 23.00 Футбольное обозрение. 23.30—23.55 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Лучше раз увидеть...». Научно-популярный фильм. 8.35, 9.35 Н. В. Гоголь. «Мертвые души». 8-й класс. 9.05 «Наука и жизнь». 10.05 Потрясающая передача «Природоведение». 10.35, 11.40 История. 6-й класс. «Томас Мюнцер». 11.05 «Русская речь». 12.10 «Учителю — урок музыки». 1-й класс. Передача 5-я. 13.10 А. Н. Толстой. «Русский характер». 6-й класс. 13.40 Компьютеры в школьном классе. 14.10 Н. С. Лесков. Страницы жизни и творчества. 15.05 Новости. 18.00 Документальный фильм. 18.40 «Горничник». Сатирическое обозрение. 19.00 «Кузбасс. День за днем». 19.30 «Погорелые деревни идут машины». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Наш друг — музыка». 20.55 «Эхо дня». 21.00 «Время». 21.35 «Срочный вызов». Художественный фильм. 23.10 «Калуга. Века и часы». Документальный телефильм. 23.30—00.05 Чемпионат Европы по настольному теннису.

Редактор С. А. ГОЛИШЕВ.

ВНИМАНИЮ ЗРИТЕЛЕЙ

7-го апреля в ДК «Юбилейный» — концерт заслуженного коллектива Молдавской ССР —

ОРКЕСТРА МОЛДАВСКОЙ НАРОДНОЙ МУЗЫКИ «ФЛУЕРАШ». Художественный руководитель и главный дирижер — народный артист СССР, лауреат Государственной премии МССР Сергей Лункевич. Балетмейстер-постановщик — Виктор Танмошан; дирижер — заслуженный артист МССР Валерий Негруци; солисты-вокалисты —

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Мыскусский дорожный ремонтно-строительный участок — инженера проектно-сметной группы, старожила.

Томусинский завод железобетонных конструкций — воспитателей и нянь в деткомбинаты № 11 и 15, токарей, газоэлектросварщиков.

Мыскусский экспериментальный механический завод — главного механика, начальника сбыта, начальника теплосетевого участка, мастера теплосетевого участка, мастера по грузоподъемным механизмам, заведующего красным уголком, квалифицированной машинистки, контролеров ОТК, машинистов паровых котлов ДКВР-20/13, бульдозериста, газоэлектросварщика, слесарей-сборщиков металлоконструкций, машинистов башенных кранов, кладовщиков.

Комбинат общественного питания — заместителя директора по

строительству; в кондитерский цех майчиков посуды, уборщиков помещений, учеников пекарей; в цех безалкогольных напитков начальника цеха, мастера-сироповара, машиниста моечных машин; в столовые, кафе, ресторан «Мрас-су» поваров, официантов, буфетчиков, продавцов мелкой розницы, кухонных рабочих, уборщиков помещений, гардеробщиков, швейцаров; в ремонтную группу штукатуров, плотников, сантехников, художника, тракториста; в ресторан «Мрас-су» приемщика стеклоподдонов. Обращаться в отдел кадров общепита (тел. 4-20).

В городском Доме культуры 6 апреля в 19 ч. состоится премьера спектакля «Мыскусского молодежного народного театра-студии «Джинсовый бал». Цена билета 40 коп. Открыта предварительная продажа билетов. Приглашаются все желающие!

Ответственные за техническое исполнение номера: корректор Л. Басова, мэтранпаж В. Ветрова, линотипист В. Ветров, печатники О. Ивакина, З. Запяткина.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области
ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и молодежного отдела — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, приемной — 2-27-32, отдела писем трудащихся — 2-25-57, отдела промышленности и бухгалтера — 2-12-07, мастера типографии — 2-11-89, наборного цеха — 2-26-83, корректора — 2-21-02.